合肥天气指数





穿 衣指数

舒适 建议穿长袖 衬衫单裤等服装



紫 外线指数

弱辐射较弱,涂擦 SPF12-15、PA+护肤品



晨 练指数

较适宜 推荐进行 室内运动



洗 车指数

不宜 有雨,雨水和 泥水会弄脏爱车



化 妆指数

去油 请选用露质面 霜打底,水质无油粉底霜



带 伞指数

今日有雨,需携带



感 冒指数

较易发 风较大,较 易发生感冒,注意防护



-			
	 监测站	AQI 空气污染指	_{i数} PM2.5
明珠	朱广场站	78	61
三里	里街子站	71	65
琥珀	白山庄	72	66
董铂	甫水库	68	59
长江	工中路	77	64
庐阝	日区子站	72	65
瑶海	每区子站	64	63
包泊	可区子站	78	71
滨泊	胡区子站	72	64
高新	新区子站	73	71

更新时间:2015年5月10日 单位:毫克/立方米、微克/立方米

@推荐

夏天来了,该吃啥水果呢?

天热了,水果大量上市,但吃啥水果 也有讲究的。

应顺天时的变化,宜清热祛暑、清热 利湿、生津润燥。在平衡膳食的基础上, 宜清淡、易消化,并注意摄取足够的维生 素和矿物质。

夏季水果挑选要讲科学。第一,每 天选用2种以上水果,摄入量在200~ 300克。第二,要根据自己的体质食用, 如胃不好或肥胖的人少吃西瓜;需要补 铁的可适量选用桃子;大便不通畅的可 选用苹果或香蕉等。需要美白祛斑的可 以选择维生素C含量多的水果,如草莓、 奇异果或蓝莓等。

推荐食用的水果有:草莓、桃子、樱 桃、荔枝、奇异果、蓝莓等。

越来越苗条是好事?不,也许是病!

"世界炎症性肠病日"将至;慢性腹泻超过6周,消瘦、贫血尤要当心

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 如果你年 纪轻轻经常腹泻,而且越来越苗条,千万不 要不当回事儿,因为你有可能患上了一种听 都没听过的病——克罗恩病。5月19日是 "世界炎症性肠病日",炎症性肠病包括克罗 恩病和溃疡性结肠炎,是一种慢性致残性疾 病。专家提醒,如果慢性腹泻超过6周,最好 及时去医院检查。

这是一种"富贵病",15岁~30岁高发

"这种病专门侵害血气方刚的年轻人, 像糖尿病、高血压一样,不能得到根治,只有 通过长期治疗,才能保证病情不会进一步恶 化甚至致残。'

安医大一附院消化内科主任医师胡乃中 告诉市场星报、安徽财经网记者,目前公众 对克罗恩病认识不足,很多病人因为误诊,

拖延成了疑难重症,生活十分痛苦。

胡乃中表示,包括克罗恩病在内的炎症 性肠病,颠覆了人们以往对疾病的很多种想 当然的认识。"比如干净的生活环境、西式的 饮食习惯更有可能导致克罗恩病发病,但具 体病因现在仍未明确。"

据介绍,克罗恩病的高发年龄段在15~ 30岁之间。"这个年纪的患者面临升学、就 业、成家等很多'大事',如果因为生病耽误 了,就非常令人痛心。"胡乃中说。

记者了解到,我国刚开始进入克罗恩病 的高发期阶段。近十年来,中国确诊的克罗 恩病病例,是前一个十年的8~10倍。

慢性腹泻超过6周,消瘦、贫血尤要当心

夏天快到了,腹泻的情况慢慢多起 来了。可能大家不把腹泻当多大的毛 病,但是炎症性肠病的一个显著表现就

"一般发生腹泻不用太紧张,大多数是 急性肠炎,过一段时间就好了。但是如果连 续6周以上有慢性腹泻的情况,就要引起重

胡乃中说,溃疡性结肠炎病人最明显的 症状,是长期腹泻,腹痛和粘液脓血便;克罗 恩病的症状则更加多样化,有腹痛、腹泻、消 瘦、贫血、肛瘘等等,其诊断、治疗更为复 杂。所以一旦出现这种情况,最好去医院做 个肠镜、小肠CT等检查,确定是否患上了炎 症性肠病。

不过胡乃中也表示,虽然炎症性肠病是 一种无法根治的慢性病,但只要早诊断、早 治疗,坚持服药,患者是可以像正常人一样

@图说

首届全国运动舞蹈大赛(滁州站)启动



参赛选手伴随着音乐激情舞动

5月9日,在安徽省滁州市体育馆,参 赛选手伴随着音乐激情舞动。当日,2015 年首届全国运动舞蹈大赛(滁州站)在安 徽省滁州市体育馆成功举办,来自北京、 天津、上海等全国各地的大中小学校及各

培训机构组成的50多支代表队2200余名 选手参加比赛。据了解,本次比赛是2015 年全国首站,总决赛将于今年11月份在 成都举行。

宋卫星 记者 胡昊 文/图

这些家居知识,不要微信,要全信

家是我们最温馨、最舒适的地方,家 居用品也为我们舒适的生活发挥着必不 可少的作用。时尚是人们永远追寻的话 题,最近流行的时尚生活方式则是以健康 为主题的。当您在精心选择家饰、装修家 居时,健康细节一定不能忽视,否则真的 就变成"看上去很美"了!那么居家的健 康细节有哪些呢?

1、卫生间太潮易得病

潮湿的卫生间容易使真菌滋生、繁 殖,诱发呼吸道疾病。所以,湿墩布应晾 干后再放入卫生间,保持下水道的畅通, 勤开排气扇。

2、巧除家中异味

下水道口洒点山药水,花盆中掺一些 鲜橘皮,壁橱、抽屉内放一包晒干的茶叶 渣,炒菜锅中放少许食醋,加热蒸发,都能

3、屋里植物多眼睛累

室内摆放植物要少而精,太多会破坏 环境的整体感,不仅难以起到调节心情的 作用,还会造成视觉疲劳。

4、选对窗帘睡个好觉

植绒面料的窗帘较为厚重,吸音、遮 光效果好,选用红、黑搭配的窗帘,有助于 尽快入眠。

5、淋浴房,全钢化玻璃最安全

使用半钢化玻璃或热弯玻璃,在冬天 用热水或是夏天用冷水时,有可能爆裂, 钢化玻璃的安全性则较高。

6、家用瓷砖,太亮伤眼

白色、金属色瓷砖反光较强,可能导 致近视和白内障,不适合大面积使用。装 修时,最好选择亚光砖。

7、把阳台当厨房,危险

把灶具放到阳台,冬季容易冻裂管 线,引发安全事故。春夏多风季节,容易 把火吹灭,造成燃气泄漏。

8、装饰房间,少用油画

油画颜料中含有一定量的可溶锑、 砷、钡、铅、汞、硒等元素,如果被人体过量 摄入,会危害健康。

9、床垫别老睡一面

床垫老睡一面容易导致弹簧变形、床 垫凹陷,新床垫最好隔2~3个月调换一 下正反面和摆放方向。

@资讯

高新区铭传路(长宁大道-方兴大道)将打通

来自安徽合肥公共资源交易中心的 消息显示,合肥高新区铭传路(长宁大道-方兴大道)将开建,目前正在招标施工 方。据悉,铭传路(长宁大道-方兴大道) 长约1.2公里,红线宽度60米,沥青砼路 面,属城市道路 I级主干道,跨坝下河(3* 13米跨)、小西河(3*20米跨)两座桥梁。该 工程概算10160万元。 杨楠楠 记者 丁林

包河区将再添两条路

市场星报、安徽财经网记者昨日从安 徽合肥公共资源交易中心获悉,包河区牯 牛降路(北京路--包河大道)、秋浦河路(东 二环-棠樾路)道排工程正在招募监理方。

据悉, 牯牛降路(包河大道-北京路) 道排工程施工项目概算3700万元,该工 程规划等级为城市支路,全长1104米,规 划红线宽24米,设计行车时速40公里,沥 青混凝土结构。牯牛降路道排项目近期 实施包河大道至葛大店路段,葛大店路至 北京路段作为后期实施。

秋浦河路(东二环-棠樾路)道排工程 施工,项目概算9313万元,该工程规划等 级为城市支路,全长1752米,规划红线宽 30米,设计时速40公里,沥青混凝土结 构。计划工期6个月。秋浦河路道排项目 近期实施北京路至东二环段,东二环至棠 樾路段作为后期实施。

杨楠楠 记者 丁林

@健康.....

腰椎间盘突出? 试试中医保守治疗

腰痛伴有腿疼一定是腰椎间盘突出症 吗?得了腰椎间盘突出症怎么办?一定要 手术才能治愈吗? 保守治疗有效吗? 如何 预防腰椎间盘突出?明天上午9:30至10: 30, 本报健康热线 0551 - 62623752 将邀请 安徽中医药大学第二附属医院骨一科主任 朱俊琛为大家提供健康服务。

朱俊琛,安徽省中医药大学第二附属 医院骨一科主任,主任医师、硕士生导 师。在20余年临床工作实践中,擅长治疗 腰椎间盘突出症、顽固性腰背痛、颈椎病、 膝骨性关节炎、偏头痛、眩晕等骨科疑难 病的保守治疗。 汪珺 记者 李皖婷